
ZUS, L4, PIT. Co powinieneś wiedzieć
o wynagrodzeniach pracowniczych

Magdalena Skalska

Drogi Czytelniku! Poniżej zamieszczona jest errata do książki:
"ZUS, L4, PIT. Co powinieneś wiedzieć o wynagrodzeniach pracowniczych"

Jest to lista błędów znalezionych po opublikowaniu książki, zgłoszonych i
zaakceptowanych przez naszą redakcję. Pragniemy, aby nasze publikacje były
wiarygodne i spełniały Twoje oczekiwania. Zapoznaj się z poniższą listą. Jeśli masz
dodatkowe zastrzeżenia, możesz je zgłosić pod adresem 
https://ebookpoint.pl/user/erraty 

Strona Linia Jest Powinno

13 pierwszy
akapit

PŁACA NETTO to,
fachowo mówiąc,

płaca brutto
pomniejszona o

składki ZUS opłacane
przez pracownika,
koszty uzyskania

przychodu i podatek.
Inaczej mówiąc, aby

otrzymać płacę netto,
należy od płacy brutto
najpierw odjąć składki
ZUS, które ze swojego
wynagrodzenia opłaca
pracownik, następnie

odjąć koszty uzyskania
przychodu, a na końcu

podatek.

PŁACA NETTO to,
fachowo mówiąc,

płaca brutto
pomniejszona o

składki ZUS opłacane
przez pracownika,

składkę na
ubezpieczenie

zdrowotne i podatek.
Inaczej mówiąc, aby

otrzymać płacę netto,
należy od płacy brutto
najpierw odjąć składki
ZUS, które ze swojego
wynagrodzenia opłaca
pracownik, następnie

odjąć składkę na
ubezpieczenie

zdrowotne, a na końcu
podatek.
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czwarty
akapit,
drugie
zdanie

Przypominamdefinicję:
Wynagrodzenie netto,
jest to wynagrodzenie
brutto minus składki
ZUS opłacane przez
pracownika minus
koszty uzyskania
przychodu minus

zaliczka na podatek
dochodowy. 

Obliczamy: 2.850 zł.
(płaca brutto) - 390,74

zł.(składki na
ubezpieczenia

społeczne) - 111,25 zł.
(koszty uzyskania

przychodu) - 221,33
zł. (składka na
ubezpieczenie

zdrowotne) - 186,00
zł. (zaliczka na

podatek dochodowy)
= 1.940,68 zł. 

Przypominam
definicję:

Wynagrodzenie netto,
jest to wynagrodzenie
brutto minus składki
ZUS opłacane przez
pracownika minus

składka na
ubezpieczenie

zdrowotne minus
zaliczka na podatek

dochodowy. 
Obliczamy: 2.850 zł.

(płaca brutto) - 390,74
zł.(składki na
ubezpieczenia

społeczne) - 221,33 zł.
(składka na

ubezpieczenie
zdrowotne) 

- 186,00 zł. (zaliczka
na podatek

dochodowy) =
2.051,93 zł. 
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Teraz obliczamy płacę
za czas

przepracowany: 
96 godz. x 20,31

zł./godz. = 1.949,46
zł. 

Na koniec wyliczamy
wynagrodzenie za

czas przepracowany: 
3.250zł. - 1.949,46 zł.

= po zaokrągleniu
1.300,50 zł.

Teraz obliczamy płacę
za czas

przepracowany: 
96 godz. x 20,31

zł./godz. = 1.949,76
zł. 

Na koniec wyliczamy
wynagrodzenie za

czas przepracowany: 
3.250zł. - 1.949,76 zł.

= 1.300,24 zł. po
zaokrągleniu 1.300,20

zł.


